

Житель Сарапула задержан по подозрению в краже денег

Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России по подозрению в краже денежных средств, на общую сумму 4500 рублей, задержан 55-летний житель г. Сарапула.

Дознанием установлено, что 23 июня 2015 года, в дневное время, 33 – летняя жительница города Сарапула, находясь у банкомата по ул.1-ая Дачная г.Сарапула, сняла со своей банковской карты денежные средства на вышеуказанную сумму, после завершения операции женщина забрала карту, а денежные средства, оставила в ячейке банкомата, после чего покинула помещение банка. После этого к данному банкомату подошел мужчина и обнаружил оставленные деньги. Завершив банковские операции со своей банковской картой, он забрал и 4500 рублей, оставленные женщиной, и потратил их на продукты питания.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, полицейскими была изъята запись с камер видеонаблюдения, после просмотра которой, были установлены приметы подозреваемого. Личность злоумышленника была установлена в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время мужчина дал признательные показания, по факту тайного хищения чужого имущества возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.158 УК РФ.

Межмуниципальный отдел МВД России «Сарапульский» напоминает жителям города и района: в случае обнаружения телефонов, портмоне, денежных средств и т.д., оставленных без присмотра в общественном месте, в обязательном порядке верните находку службе безопасности учреждения, либо в Отдел полиции. Но, если у вас нет времени для того, чтобы вернуть потерянную вещь законному владельцу, ни в коем случае не трогайте ее. За тайное хищение чужого имущества законодательством предусмотрено наказание до двух лет лишения свободы.

Инспектор направления по связям со СМИ